

# Gördülékeny munka: a hatékonyság növelése pörgeti fel a nyomdaipart

DOBOZGYÁRTÁS KIMAXOLVA

**Némethi Botond**

Scroll  
MAX

BOXPRINT  FSD  
Print & Packaging

**A modern nyomdaipari vállalatok számára a hatékonyság és a versenyképesség megőrzését és növelését egyre inkább a digitális megoldások garantálják. A ScrollMAX már 1996 óta foglalkozik nyomdaipari programok fejlesztésével, azóta már több mint 220 hazai nyomdaipari kis- és közepes méretű vállalattal dolgoztak együtt. A közös munka során pedig nagy hangsúlyt fektet az igények meghallgatására és azok beépítésére a digitális folyamatokba. Ezáltal az iparág-specifikus kihívásokat figyelembe véve kínál átfogó megoldást a mindennapi termelési, adminisztratív és logisztikai folyamatok optimalizálására.**

A ScrollMAX megoldásainak célja, hogy a nyomdaipari cégek hatékonyságát javítsa, csökkentse a felmerülő költségeket és versenyelőnyt biztosítson a piacon. A rendszer különlegessége, hogy nem csupán egyes részfeladatokat támogat, hanem a teljes gyártási láncot átfogja, az árajánlatkészítéstől a szállításig, illetve a pénzügyi elszámolásokig.

A Box Print – FSD Packaging Kft. egy száz százaléban magyar tulajdonban lévő, dinamikusan fejlődő nyomdaipari vállalat, amely a környezetbarát csomagolóanyagok fejlesztésére és gyártására specializálódott. A cég főként kartonból és hullámkartonból készült csomagolásokat kínál, különös figyelmet fordítva a fenntarthatóságra. Termékeik nemcsak itthon, hanem világszerte is elérhetők, és elsősorban az FMCG szektor számára gyártanak polci csomagolásokat. Ezek a megoldások a nagy áruházláncok és drogériák polcain egyaránt megtalálhatók.

A Box Print két magyarországi üzemet működtet: Körösladányban és Dunaharaszttiban. Ez a két telephely kiválóan kiegészíti egymást, lehetővé téve a vállalat számára, hogy széles termékínálattal és rugalmas megoldásokkal szolgálja ki ügyfeleit. Az üzemeket modern gépparkkal

szerelték fel, és a cég saját csomagolásfejlesztő mérnökcsoportja biztosítja az innovációt és a folyamatos fejlesztést.

A vállalat erősségei közé tartozik a nemzetközi referenciák széles köre, valamint az elkötelezettség a fenntartható és innovatív megoldások iránt. A Box Print célja, hogy a legmodernebb technológiák alkalmazásával olyan csomagolási megoldást kínáljon, amely nemcsak hatékony, de környezetbarát is, ezáltal hozzájárulva egy fenntarthatóbb jövőhöz.

## MIÉRT VÁLASZTOTTA A SCROLLMAXOT A BOX PRINT – FSD PACKAGING KFT.?

A ScrollMAX és a Box Print együttműködésének kezdete 2014-ig nyúlik vissza. Jelenleg napi rendszerességgel használják a ScrollMAX és a Scroll Online megoldásokat. „A vállalatirányítási rendszer, azaz a ScrollMAX nem megkönnyíti, hanem alapjaiban meghatározza a mindennapi működésünket” – emelte ki a megoldás létfontosságát Takács Gyöngyvér, a Box Print telephelyvezetője. Hozzátette: „Mindен funkció hasznos és elengedhetetlen a folyamatos munka során.”

A szakember továbbá kiemelte, hogy a legfontosabb funkciók közé tartoznak többek között az alábbiak:

**Termelésirányítás.** Az egyik központi része a szoftvernek, amely a gyártási folyamatok nyomon követését és optimalizálását teszi lehetővé. Magában foglalja a gyártási ütemtervek készítését, a kapacitáskihasználtság optimali-





zálását, valamint a gyártási folyamat automatizálását.

**Anyaggazdálkodás.** Ez a funkció szorosan kapcsolódik a termelésirányításhoz, hiszen a megfelelő alapanyagok rendelkezésre állása alapvető fontosságú a hatékony működéshez. A ScrollMAX lehetőséget biztosít az alapanyagkészletek valós idejű nyomon követésére, a beszerzési folyamatok optimalizálására, és automatikusan jelzi, ha egy adott alapanyag fogyóban van.

**Minőségirányítás.** A minőség garantálása elengedhetetlen egy modern nyomdaipari vállalat számára, így a ScrollMAX olyan modulokat is tartalmaz, amelyek segítenek a gyártott termékek magas kvalitásának biztosításában. Az automatikus minőség-ellenőrzési funkciók és a minőségi követelmények integrálása biztosítja, hogy minden termék megfeleljen az előírt szabványoknak.

**Logisztika és szállítás.** A rendszer segít a gyártott termékek időben történő kiszállításában és a szállítási folyamatok optimalizálásában. A ScrollMAX szorosan integrálja a logisztikai folyamatokat a termeléshez, így az esetleges késések minimalizálhatók, és a kiszállítás folyamata hatékonyabban tervezhető.

**Pénzügy és kontrolling.** A ScrollMAX támogatja a vállalatok pénzügyi folyamatait, beleértve a számlázást, a költséggazdálkodást, valamint az előrejelzéseket és a pénzügyi jelentések készítését is. A rendszer integrált kontrolling funkciói segítségével a cégvezetők pontos képet kaphatnak a vállalat aktuális pénzügyi helyzetéről, valamint az egyes gyártási folyamatok költségeiről.

## FEJLESZTÉS IGÉNY SZERINT

A ScrollMAX egyik kiemelkedő jellemzője, hogy a felhasználók és a fejlesztők közötti szoros együttműködés révén a rendszer folyamatosan fejlődik. „Évek óta van számtalan közös fejlesztésünk a ScrollMAX csapatával” – emelte ki a telephelyvezető. A felhasználók visszajelzései alapján folyamatosan jelennek meg új funkciók, amelyek még hatékonyabbá és felhasználóbarátabbá teszik a szoftvert.

## A LEGJOBB MÉRŐSZÁM: AZ ELÉGEDETT ÜGYFÉL

A ScrollMAX hosszú távon működik együtt a Box Print csapatával, az alkalmazásfejlesztő vállalat olyan szoftvert biztosít a kartondobozokat és hullámkartontermékeket gyártó cégnek, amely elengedhetetlen a hatékony munkához. A Box Print egyedi igényekhez igazodó, professzionális ofset nyomdatechnológiával dolgozik, amelyhez kiemelten fontos a modern digitális háttér. A gyártó vállalat erősen támaszkodik a ScrollMAX különböző funkcióira, beleértve a termelésirányítást, logisztikát és pénzügyi menedzsmentet.

## DIGITALIZÁCIÓ A NYOMDAIPARBAN

A digitális vállalatirányítás a nyomdaiparban ma már nem csupán egy opció, hanem alapvető elvárás. A ScrollMAX lehetőséget ad a vállalatoknak arra, hogy versenyképesek maradjanak a folyamatosan változó piacon. A szoftver rugalmasságának és testreszabhatóságának köszönhetően minden vállalat a saját igényei szerint alakíthatja ki a rendszert, és olyan integrált megoldásokhoz juthat, amelyek elősegítik a hatékonyabb működést és a gyorsabb válaszidőket.

A ScrollMAX megoldásai jelentős szerepet játszanak a nyomdaipari vállalatok versenyképességének fenntartásában és fejlesztésében. A folyamatos innováció, a felhasználói igényekhez igazodó fejlesztések, valamint a digitális technológiák révén a ScrollMAX segíti a cégeket abban, hogy hatékonyabban működjenek és gyorsabban reagáljanak a piac változásaira. A vállalat elkötelezettsége az innováció és az ügyfélközpontúság iránt egyértelműen mutatja, hogy a nyomdaipar digitalizációja hosszú távon is fenntartható és sikeres lehet.